

Автоледи пыталась провезти 80 литров водки «для себя».

В минувший вторник на автомобильной составляющей таможенного поста МАПП Адлер (российско-абхазская граница) в ходе таможенного контроля внимание инспекторов привлек автомобиль марки «БМВ Х5», следующий из Республики Абхазия в Россию.

Гражданка, находящаяся за рулем автомобиля пассажирскую таможенную декларацию не заполняла и не подавала. В ходе устного опроса на вопрос инспектора об имеющихся товарах, подлежащих таможенному декларированию, ответила отрицательно. Заметив волнение женщины и показную спешку, инспектор решил досмотреть автомобиль.

В ходе таможенного досмотра в автомобиле было обнаружено большое количество алкогольной продукции. В салоне находилось 50 бутылок алкоголя с маркировкой «PUERTO VODKA» (50 литров).



В багажнике иномарки обнаружены 60 бутылок абхазской водки (600 мл по 60 руб) на бортике сиденья 60 бутылок абхазской водки на

